



Kosovo evropski Jerusalem

Uto, 07/11/06

DNEVNIK, Svet

str. 14

ВУК ДРАШКОВИЋ У ПОСЕТИ ИЗРАЕЛУ

Косово европски Јерусалим

ЈЕРУСАЛИМ: Министар спољних послова Србије Вук Драшковић разговарао је јуче с патријархом Грчке православне цркве у Јерусалиму Теофилом Трећим. Драшковић је том приликом рекао да Србији "нико не може одузети Косово јер је оно толико у нашим срцима и душама". "Ми то зовемо жерњски Јерусалим". Оно то и јесте. Оно јесте европски Јерусалим", рекао је Драшковић у разговору с патријархом Теофилом Трећим. Патријарх је изразио забринутост за светиње у Србији, посебно на Косову.

"Молимо се за Косово. Ми ћемо, с наше стране, а то је духовна, учинити све да вам помогнемо", рекао је Теофилос Трећи.

Министар спољних послова Србије Вук Драшковић разговарао је у Кнесету и с чланом парламента и председником Групе српско-израелског пријатељства Авигдором Либерманом. Теме разговора Драшковића и Либермана биле су ситуација на Косову и Метохији и процес решавања будућег статуса покрајине, као и стање у региону Блиског истока и односи Израела са су-

седним земљама. Будући да је Либерман од недавно и потпредседник израелске владе надлежан за економију, посебна пажња била је посвећена развоју билатералних односа.

Драшковић је изразио подршку иницијативи Центра "Симон Визентал" да Србија затражи изручење тројице осумњичених за нацистичке ратне злочине, саопштио је јуче овај Центар. Директор центра "Симон Визентал" Ефраим Зуроф затражио је да Србија покрене иницијативу за изручење тројице осумњичених

за ратне злочине у току Другог светског рата, како би им се судило у Београду. Зуроф је тај захтев изнео током састанка са српским министром иностраних послова, у недељу увече, у Јерусалиму. Од Драшковића је добио уверавања да ће учинити што је у његовој моћи да се осумњичени за ратне злочине нађу пред судом, јавила је македонска новинска агенција МИА. Према саопштењу Центра "Симон Визентал", реч је о Хрватима Миливоју Ашнеру и Иви Ројници и о Мађару Шандору Кепиру. (Танјуг)